

ПІД ПРАПОРОМ ЛЕНІНА, ПІД ПРОВОДОМ СТАЛІНА — ВПЕРЕД, ДО ПЕРЕМОГИ КОМУНІЗМУ!

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

За більшовицькі надри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 3 (277)

Субота, 21 січня 1950 р.

Ціна 20 к.



ЛЕНІНІЗМ ЖИВЕ Й ПЕРЕМАГАЄ

Двадцять шість років назад, 21 січня 1924 р., перестало битися полум'яне серце великого генія людства, творця більшовицької партії, засновника першої в світі Радянської держави, геніального вождя, учителя і друга трудящих усього світу Володимира Ілліча Леніна.

Навіки закрилися ленінські орліні очі, але Ілліч живе в серцях мільйонів людей, він завжди з нами, його образ запалює нас на подвиги в труді і боротьбі, ідеї Леніна освітлюють наш шлях вперед до комунізму. Справа Леніна живе й перемагає.

Прапор Леніна високо підняв і поїхав далі товариш Сталін—видатний учень і соратник Ілліча, найкращий син більшовицької партії, гідний спадкоємець і великий продовжувач ленінської справи. Голосно пролунали над всією нашою країною слова сталінської клятви. Устами Сталіна партія поклялася здійснити заповіді Ілліча, поклялася вести радянський народ вперед ленінським шляхом.

Кожний рік, прожитий нашим народом без Леніна під керівництвом Сталіна є новим підтвердженням життєвості і непереможності ленінських ідей. З відсталої і аграрної наша країна за короткий строк перетворилася у могутню індустріально-колгоспну державу, озброєну найпередовішою в світі економікою і культурою. Під прапором Леніна, під проводом Сталіна трудящі Радянського Союзу здійснили величезні соціалістичні перетворення в СРСР і відстояли завоювання соціалізму, одержавши перемогу у Великій Вітчизняній війні. Під бойовим прапором Леніна, під мудрим проводом Сталіна радянський народ успішно будує комуністичне суспільство.

В перших рядах будівників комунізму іде радянська молодь. Вона з честю здійснює великий заповіт Ілліча — вчитись, вчитись комуні-

зму, збагатити «свою пам'ять знаннями усіх тих багатств, які виробило людство», критично переробити ці знання і віддати їх на службу народові. Ленін закликав тісно поєднувати науку з практикою соціалістичного будівництва, суворо дотримуватися принципу більшовицької партійності в науці. Геніальні вказівки великого учителя стали провідною зіркою для всіх працівників радянської науки і культури.

Вчення Леніна безсмертне. В кожній новій перемозі нашого народу виявляється велика мобілізуюча сила ленінських ідей, керівна роль партії Леніна—Сталіна.

Слідуючи заповідям Леніна, більшовицька партія домагається все нових і нових успіхів. Озброєна такою могутньою зброєю як ленінізм, вона скеровує сили радянських людей на боротьбу за дальше зміцнення могутності нашої Батьківщини, на боротьбу за комунізм. Щоб здійснити великі завдання будівництва комунізму, партія широко розвиває ідейно-виховну роботу в масах, піднімає комуністичну свідомість мас, виховує трудящих в дусі радянського патріотизму, в дусі непримиренного ставлення до всіхляких проявів ворожого ідеології — націоналізму, космополітизму, плазування перед загниваючою, розлітною культурою буржуазного Заходу.

Священний обов'язок викладачів і студентів нашого університету—наподегливо оволодіти марксистсько-ленінською теорією, глибше вивчати основи ленінського вчення, засвоювати ленінські ідеї і творчо запроваджувати їх в життя.

Ленінізм живе й перемагає. Нас не здолати нікому. Ми впевнено ідем вперед, до вершин комунізму, осяяні побідносним прапором великого Леніна, керовані мудрим Сталіним.

„Пам'ятайте, любіть, вивчайте Ілліча, нашого учителя, нашого вождя“.

Й. СТАЛІН

Володимиру Іллічу Леніну

Товариш Ленін! Я прийшов до Вас, І хочеться мені—простій людині Розповісти про наш величний час, Як Ваші мрії здійснюються нині.

Не про війну тепер я розповім— Ви про бої жорстокі самі знали: Про них у Мавзолеї вартові Вам уночі не раз доповідали.

Ще остаточно не пройшла гроза, На Заході війни блукають тіні. Та хочу я сьогодні показати Мою Вітчизну в повному цвітінні.

Ілліч наш, ми будуємо світлий дім, Ми перші, першим важко будувати. Нашадки вдячні будуть нам усім, Героями нас будуть величати.

За все: і за мільярдний урожай, За розмах наш, за нашу творчу сміливість. За все, що ми плануємо збудувати, За все, що вже створити ми зуміли.

Ілліч, Вітчизни краший син! Із Жовтнем Вас навік зв'язала пам'ять. Товариш Сталін у важкі часи Завжди, напевне, радіть із Вами.

До мрії покоління крізь шквал Веде країну Ваш соратник-геній. Як добре, дорогі товариш Ленін, Що Ви йому довірили штурвал.

Г. РЕГІСТАН
(Переклад з російської
М. Зубавленко).

Колектив університету шанує пам'ять Ілліча

Колектив університету разом з трудящими всієї країни відзначає пам'ять Володимира Ілліча Леніна. Агітатори на курсах, в гуртожитках і серед населення провели бесіди на тему «26 років без Леніна, під керівництвом товариша Сталіна, ленінським шляхом».

Для агітаторів студентського гуртожитку проведено семінар на тему

«Образ В. І. Леніна в радянській літературі».

В кабінеті основ марксистсько-ленінізму влаштовано виставку, присвячену 26 річниці з дня смерті В. І. Леніна.

21 січня в актовому залі університету відбудеться урочисто-траурні збори, присвячені пам'яті Володимира Ілліча Леніна.

Дипломна робота про ленінську газету „Искра“

У минулому навчальному році я написала курсову роботу на тему «Організаційні основи нашої партії за творами Леніна «Що робити?» і «Крок вперед, два кроки назад».

Коли розподілялись теми дипломних робіт, я виявила бажання працювати над темою «Ленінська «Искра», її історія і діяльність». Для розділу дипломної роботи про історію ленінської «Искры» я використала твори В. І. Леніна, а також «Короткий курс історії ВКП(б)». Інші розділи своєї роботи я буду писати на основі вивчення номерів газети «Искра», які зберігаються у Державній бібліотеці ім. Горького.

У своїй роботі я хочу показати діяльність В. І. Леніна в період створення «Искры», а також значення цієї газети в історії більшовицької партії.

При написанні розділів про діяльність ленінської газети «Искра» я

буду керуватися визначенням ролі газети, яке дав В. І. Ленін. «Роль газети не обмежується, проте, самим поширенням ідей, самим політичним вихованням і залученням політичних союзників. Газета — не тільки колективний пропагандист і колективний агітатор, але також і колективний організатор», — писав В. І. Ленін у статті «З чого почати?», опублікованій в № 4 газети «Искра». В своїй роботі я і хочу показати на конкретних прикладах роль ленінської «Искры» як колективного пропагандиста, колективного агітатора і колективного організатора. Я з великою любов'ю буду перечитувати номери «Искры», яку створив безсмертний Ілліч і на сторінках якої вперше були опубліковані багато його статей.

С. ПЕЛЕШУК,
студентка V курсу історичного факультету.

З ленінським заповітом у серці

Катерина Лебідь — студентка IV курсу історичного факультету, комсорг групи. Цю просту, скромну дівчину дуже поважають і студенти, і викладачі. Авторитет на факультеті Катерина завоювала своїм серйозним ставленням до занять, відмінною учобою. Коли вона після чергового іспиту трохи зблідла виходить з аудиторії, дбайливо ховаючи залікову книжку, товариші не питають її про оцінку. Вони впевнені, що Катерина, як і завжди, одержала п'ятірку.

Ще в перших класах середньої школи Катерина Лебідь довідалася про ленінський заповіт — учитись, учитись і вчитись. Ці слова глибоко запали їй у серце. Вона добре усвідомила, що для того, щоб бути гідним громадянином своєї соціалістичної Батьківщини, необхідно вчитись по-справжньому, тільки на «відмінно» і «добре». І Катя вчилася з виключною наполегливістю, намагалася не відставати в учобі від кращих учнів.

Катерина Лебідь пам'ятає теплий серпневий ранок 1946 року, коли вона зібралася їхати до Одеси продовжувати навчання. Батько проводжав її на станцію. Висока, вкрита россою трава приємно холодилла ноги. За молодим основним ліском залишилося рідне село Успенка, Буринського району, Сумської області...

Прощаючись, батько ніжно взяв дочку за плечі і сказав:

— Перед тобою, доно, відкриті широкі шляхи. Тільки в нашій, радянській країні такі великі можливості відкриваються перед молоддю. Вчись, Катю, далі. Вчись так, як наказував Володимир Ілліч.

— Буду вчитись, як він заповідав,—тихо промовила Катерина.

Вона дотримала свого слова. Переборюючи труднощі, довгими вечорами просиджувала Катерина в читальному залі і в наукових кабінетах.

Є студенти, які люблять напоказ виставляти свої знання і здібності. Вони хваляться тим, що науки даються їм легко, без будь-якого напруження. Катерина Лебідь не з таких. Вона—людина звичайних, як кажуть, середніх здібностей. Всі її знання — наслідок напруженої і систематичної праці.

— Про мене хочете писати?—дивується Катерина. Що ж можна про мене написати? Здається, нічого... Ви краще напишіть про студентів нашої групи.

На початку цього навчального року в другу групу перевели комсомолку Большан. Вчилася вона слабувати, траплялося, що одержувала й незадовільні оцінки. Большан слухали на зборах, «розбирали» на бюро.

Катерина Лебідь побачила, що Большан потребує допомоги.

— Давай, Олено, разом готуватися до іспитів—запропонувала Катерина.

Підготовка до виборів у Верховну Раду СРСР

З великим піднесенням готуються трудящі нашої країни до виборів у Верховну Раду СРСР. З кожним днем шириться змагання робітників, колгоспників і радянської інтелігенції на честь виборів, розгортається агітаційно-масова робота.

В університеті під керівництвом партійної організації також розпочалася діяльна підготовка до виборів у Верховну Раду Союзу РСР. Колектив агітаторів, до складу якого входять кращі кваліфіковані агітатори з числа професорів, викладачів і студентів, що мають багатий досвід агітаційної роботи під час минулих виборів до Верховної Ради СРСР та під час виборів у місцеві Ради депутатів трудящих, приступив до роботи. 240 агітаторів університету розпочали на курсах, у студентському гуртожитку і серед населення вивчення Положення про вибори до Верховної Ради СРСР.

Складено план бесід з виборцями. За цим планом намічено провести бесіди на теми «Сталінська Конституція — найдемократичніша конституція в світі», «Партія Леніна — Сталіна — організатор і натхненник наших перемог у боротьбі за побудову комунізму» та ін.

Висунення кандидата до складу окружної виборчої комісії

17 січня в актовому залі університету відбулися збори студентів, професорів, викладачів і співробітників університету, присвячені висуненню кандидатів до окружної виборчої комісії Одеської виборчої округи № 37 по виборах до Ради Національностей Верховної Ради СРСР. Від професорсько-викладацького складу і студентів університету до складу окружної виборчої комісії висунутий ректор університету кандидат біологічних наук Прокіп Леонітович Іванченко.

В АГІТПУНКТІ

Розгорнув свою роботу агітпункт університету. У затишній, гарно обладнаній кімнаті можна прочитати свіжі центральні і місцеві газети, Положення про вибори до Верховної Ради СРСР, Сталінську Конституцію та іншу літературу до виборів.

Намічено план лекцій професорсько-викладацького складу, які будуть проводитися для виборців в актовому залі університету. Після лекцій буде організовано художню частину силами учасників студентської самодіяльності, а також будуть демонструватися кінофільми.

Дівчина погодилася. Удвоє більше довелось працювати Катерині Лебідь, але вона свого добила. І коли на іспиті з політекономії Большан одержала високу оцінку — це була перемога і комсорга і всієї групи.

Катерина вмilo планує свій день. Вона поєднує відмінне навчання з активною науковою і громадською роботою. Катерина Лебідь — один із кращих групкомсоргів факультету. Вона працює старостою студентського наукового гуртка історії України. На науковій студентській конференції, присвяченій 10-річчю возз'єднання українського народу, Катерина виступила з доповіддю на тему «Возз'єднання Західної України з матір'ю Радянською Україною».

Ще рік, і Катерина закінчить університет. Вона буде вчителювати, сумлінною працею віддячить Батьківщині за піклування.

«Комуністом стати можна лише тоді, коли збагатити свою пам'ять знаннями усіх тих багатств, які виробило людство», — вчив радянську молодь Володимир Ілліч Ленін. Дорогий Ілліч! Прийми рапорт: член Всесоюзної Ленінської Комуністичної Спілки Молоді Катерина Лебідь з честю виконує твій заповіт. А таких, як вона, в нашій країні сотні тисяч!

Б. СПІВАК.

ОЗНАМЕНУЄМО ПІДГОТОВКУ ДО ВИБОРІВ У ВЕРХОВНУ РАДУ СОЮЗУ РСР УСПІШНИМ ЗАВЕРШЕННЯМ ЗИМОВОЇ ІСПИТОВОЇ СЕСІЇ!

ПЕРЕДОВИЙ КУРС

Через кілька днів після початку 1949-50 навчального року на II курсі хімічного факультету було скликано комсомольські збори. На збори з'явилися всі студенти курсу, бо всі вони комсомольці. Обговорювалися підсумки минулого навчального року і завдання курсу на наступний рік.

— Ми досягли значних успіхів у навчанні, — сказала комсорг II групи т. Булатова. Наш курс склав усі іспити на «відмінно» і «добре». Завдання полягає тепер у тому, щоб закріпити успіхи, щоб і надалі наш курс був передовим на факультеті і серед усіх курсів університету.

Ці слова знайшли відгук у серці кожного комсомольця. Учнівське лише на «відмінно» і «добре» — таким було рішення всього курсу.

І всі студенти з перших днів навчання почали наполегливо працювати. З невеликого досвіду, одержаного за один рік навчання в університеті, вони знали, що тільки систематична робота над програмовим матеріалом, старання вивчення рекомендованої літератури, конспектування її, повторення і систематизація пройденого дають гарні наслідки.

Про відвідування лекцій на курсі ніколи не доводилося ставити питання, бо тут уже стало правилом — не пропускати жодної години.

Особливу увагу студенти II курсу приділили вивченню основ марксизму-ленінізму. Вони уважно вивчали твори класиків марксизму, готувалися до кожного семінарського заняття, відвідували консультації. Комсомольці Колкер і Ясинівська неодноразово перевіряли, як студенти конспектують першоджерела.

Щоб краще оволодіти марксистсько-ленінським вченням, всі студенти записалися до гуртка основ марксизму-ленінізму. Староста гуртка комуніст Суровцев зумів добре налагодити роботу гуртка, виступав з доповідями сам і заохочував до активної участі в роботі гуртка своїх товаришів.

Ще більш напружено почали працювати студенти перед початком іспитової сесії — влаштували колоквиуми, відвідували консультації, організували товариську допомогу з боку кращих студентів. Кожен студент складав план самостійної роботи і суворо дотримувався цього плану, використовуючи якнайпродуктивніше свій час.

Наслідки роботи виявилися з перших днів зимової іспитової сесії:

курс успішно склав залік з основ марксизму-ленінізму і впевнено зустрічав наступні іспити і заліки. Викладачі з задоволенням відзначають успіхи комсомольського II курсу хімічного факультету.

Успішне навчання комсомольці поєднують з активною участю у громадській роботі. Члени комсомольського бюро факультету Бахталовська і Шин, голова профбюро Яковів, групкомсорги Булатова і Брусильцева, члени редколегії Висока і Хатомлянська, староста гуртка основ марксизму-ленінізму член ВКП(б) т. Суровцев і багато інших активістів відчувають велику відповідальність за доручену їм діяльність громадської роботи і працюють сумлінно.

Почуття товариської, справжньої дружби властиве всім студентам-хімікам II курсу. Кожен з них турбується про товаришів, не забуває їх у випадку хвороби. Коли захворіла комсомолка Бахталовська, до неї приходили і групкомсорг Булатова, і член бюро Шин, і голова профбюро Яковів, і студентка-подруга Савицька та інші. Вони розпитували про здоров'я, розповідали про новини курсу, про те, що вивчали на лекціях.

Спеціальність хіміка вони обрали не випадково і ще більше полюбив її за час навчання в університеті. Всі студенти II курсу активно працюють в гуртку аналітичної хімії, всі вони виконали в цьому році по чотири експериментальних роботи. Активно пройшли засідання гуртка, на яких з доповідями виступали т.т. Висока, Ясинівська, Булатова.

Життя курсу, його успіхи, а також і недоліки, що іноді трапляються з вини деяких товаришів, висвітлює курсовий бюлетень. Особливо багато уваги приділяють цій важливій роботі комсомолки Висока і Хатомлянська. Бюлетень виходить систематично, в ньому достатньо місця приділяється критиці і самокритиці.

Підготовку до виборів у Верховну Раду СРСР комсомольський курс ознаменовує успішним завершенням зимової іспитової сесії.

Своє зобов'язання — не мати жодної посередньої оцінки — комсомольці виконали з честю. Вони хочуть і надалі бути не тільки передовим курсом на факультеті, а й передовим курсом в університеті. З них треба брати приклад.

П. ДАНИЛКО.

Успіхи студентів-біологів

Значних успіхів у зимовій іспитовій сесії домоглися студенти біологічного факультету. З усієї кількості іспитових оцінок по факультету біля 85 проц. складають відмінні та добрі оцінки.

Добре підготувалися до іспитів студенти-мікробіологи V курсу. Всі всім фуркантів склали на «відмінно» іспит з сільськогосподарської мікробіології, а на іспиті з медичної мікробіології лише одна відповідь оцінена «посередньо» і сім «відмінно».

На високому рівні пройшов іспит з рослинництва на IV курсі у фуркантів генетики і дарвінізму. З 12 студентів 10 одержали оцінку «від-

мінно» і два — «добре». Блискучими були відповіді студенток Рижової і Чижикової. Вони виявили глибоке знання матеріалу, вміння орієнтуватися в складних питаннях.

На «відмінно» склали іспит з технічної мікробіології студенти-мікробіологи IV курсу.

Гарних наслідків досягла група дарвіністів-генетиків III курсу. Під час іспитів з дарвінізму і загальної мікробіології три студенти одержали оцінки «добре» і останні «відмінно». Кращими були відповіді комуніста т. Верещакі і комсомольців т.т. Штеренго, Ясенко, Гемсман та інших.

П. ДАНИЛЬЧУК.

Високі оцінки

Успішно проходить складання іспитів на економічному факультеті. Так, студенти IV курсу на іспиті з економічної статистики одержали 10 відмінних і 4 добрих оцінки. Студенти II курсу, фурканти політичної економії одержали на іспиті з бухгалтерського обліку 12 відмінних і 6 добрих оцінок. Посередніх оцінок тут немає. З кращих відповідей слід відзначити відповіді студентів Тенешева, Герд, Кушнір, Біденко.

На 16 січня з усіх іспитових оцінок, одержаних студентами економічного факультету, 82 проц. складають відмінні та добрі оцінки.

Гарних наслідків досягли студенти V курсу геологічного факультету на іспиті з діалектичного матеріалізму. З 25 студентів 16 одержали «відмінно» і 9 «добре». Глибоке знання матеріалу виявили парторг курсу тов. Іванов, комсорг тов. Павловська, студенти Ошкіна, Бербец.

Студенти IV курсу добре підготувалися і успішно склали іспити з політичної економії соціалізму. 13 «відмінно», 10 «добре» і лише 2 оцінки «посередньо» — ось результати іспиту. Добре пройшов також іспит із спекурсу по історії геології. Із семи студентів, що склали іспит, всі одержали добрі і відмінні оцінки.

ПЕРЕДОВИКИ ЗИМОВОЇ ІСПИТОВОЇ СЕСІЇ

Відмінник Олександр Слободяник

Коли зв'язківцев артилерійської бригади Олександр Слободяник демобілізувався, начальник штабу, даючи йому документи, сказав:

— Ви були добрим зв'язківцем. Сподіваюсь, що будете також добрим студентом. Учність, працюйте на благо нашої Батьківщини.

Твердим солдатським кроком піднявся Олександр Слободяник по східцях університету. Це було в лютому 1946 року, майже через п'ять років після того, як він у зв'язку з військовою вимушений був залишити I-й курс географічного факультету. Тепер Олександр повернувся до рідного університету.

Почалися напружені дні навчання. Олександр побачив, як багато йому треба працювати, щоб наздогнати товаришів. І він став працювати з наполегливістю загартованого воїна. Щодня після занять до пізньої ночі засидався він в кабінетах фізичної і економічної географії. Належало скласти іспити з топографії, вищої математики, астрономії, географії рослин і тварин. Напружена робота унічалася успіхом. Олександр склав всі іспити з відмінними оцінками.

Товариші оцінили його старанність і вимогливість до себе і обрали його старостою курсу. Незабаром Олександр Слободяник був обраний до профбюро факультету, йому доручили керівництво академсектором.

До своїх громадських обов'язків Олександр ставиться дуже добросовісно. Кожного тижня він відвідує кімнати в гуртожитках, де живуть студенти-географи, перевіряє, як вони конспектують першоджерела з основ марксизму-ленінізму і політекономії. Інтереси товаришів — його інтереси. Напередодні іспитової сесії Олександр розмовляє з товаришами, цікавиться, як вони засвоїли пройдений матеріал, допомагає тим, хто відстає. Йому відомо, хто погано відвідує семінари і колоквиуми і з яких причин. Якщо якогось дня трапилося багато пропусків — на душі у нього неспокойно. Він добре знає цінну міцного бойового ланцюга. Якщо є десь в одному місці прорив — створюється загроза для всієї справи. Проривів в учобі не повинно бути. Курс або група міцні своєю єдністю. Обов'язок студентів — допомагати один одному, боротися за високу дисципліну і організованість.

Коли через хворобу пропустила ряд лекцій Валентина Мутилінська, Олександр Слободяник занепокоївся. «Так вона, чого доброго, й іспити завалить», — подумав він і вирішив негайно організувати допомогу студентці. Він особливо допомагав їй готуватися до іспиту з спеціального предмета — гідраліки. А коли Валентина пішла складати цей іспит, Олександр дуже хвилювався і заспокоївся лише тоді, коли вона вийшла з аудиторії

і повідомила, що одержала оцінку «добре».

На протязі всіх років навчання на географічному факультеті Олександр Слободяник вчиться відмінно. Його фотографія весь час красується на Дошці пошани. До кожної іспитової сесії він ретельно готується, на іспитах відповідає впевнено, виявляючи ґрунтовне знання матеріалу. Всі викладачі високої думки про студента Слободяника. Відмінно закінчив Олександр і нинішню іспитову сесію.

На початку семестру, коли йшов розподіл тем дипломних робіт, Олександр Слободяник обрав собі складну і відповідальну тему, яка має практичне значення — «Методика прогнозування максимального рівня весняної повені басейну р. Десни». Знаючи, що його дипломна робота — це його звіт перед Батьківщиною, він почав працювати над нею ще у вересні. Всі свої знання, весь досвід дослідницької роботи, набутий в університеті, весь свій юнацький запал вклав він у цю роботу. Працював по 10—12 годин на добу. Багато зусиль, зате добрий результат: робота підходить до кінця.

Так працює і вчиться студент V курсу географічного факультету Олександр Слободяник. Через півроку він закінчить університет і стане висококваліфікованим спеціалістом-географом.

М. ШКОЛЬНИК.

Університетський ботанічний сад — вогнище мічурінської науки



виведення морозостійких сортів субтропічних культур. В роботі над цими проблемами науковий колектив саду досяг чималих успіхів.

Відділ геоботаніки і систематики рослин, розробляючи питання степового лісорозведення, провів значну роботу по вивченню видів деревних рослин для полезахисних смуг півдня Одещини і Кіровоградщини. Було підведено підсумки полезахисного лісорозведення в приморських районах Одеської області, дано докладну характеристику асортименту дерев і кущів, поєднань деревних порід, конструкцій смуг і т. д. В такому ж напрямку була проведена робота і в Хмельському районі Кіровоградської області. Одержано позитивні результати в створенні продуктивних сполук деревних полезахисних смуг методом академіка Т. Д. Лисенка. На основі дослідів встановлені найкращі строки збору насіння і посіву деревних порід.

Працівники ботанічного саду, працюючи над питанням озеленення міста, закінчили вивчення всієї дендрофлори Одеського району. В результаті цієї роботи виявлені рідкісні і цінні декоративні екзоти — павлонія, гінкго, сірійська рожа та інші. В недалекому майбутньому ці гарні рослини будуть прикрашати одеські вулиці.

Цікаву роботу провів відділ субтропічних культур. З метою виведення нових сортів, пристосованих до умов України, відділ займався вирощуванням сіянців субтропічних культур. Вирощено вже 8456 сіянців різних видів цитрусових, багато сіянців інжиру, гранату, китайської і кавказької хурми, чаю тощо. Наукові працівники відділу роблять досліді по вирощуванню цитрусових трашеїним способом. Це дуже ефективний спосіб, досліді дають прекрасні наслідки. Відділ запропонував свій метод багатом колгоспам і радгоспам України. Уже декілька тисяч саджанців цитрусових висаджено в колгоспних і радгоспних траншеях.

Багатьма питаннями займаються наукові працівники ботанічного саду. Недавно вони успішно розв'язали проблему вирощування власного джута. Незабаром буде здійснено масовий посів цієї цінної технічної культури.

Кипить робота в наукових лабораторіях саду. В лабораторії генетики і селекції виведено шляхом гібридизації нові високопродуктивні сорти томатів. В лабораторії плідництва дійовими методами І. В. Мічуріна виведено нові сорти персиків, яблук, горіхів. Всі працівники саду охоплені єдиним творчим поривом.

Колектив ботанічного саду підтримує тісний зв'язок з виробництвом. Наукові працівники часто виїжджають в колгоспи і радгоспи, безпосередньо керують роботами по лісорозведенню, надають допомогу обласним і районним відділам сільського господарства, а також окремим колгоспам консультаціями, надсилають в райони насіння і саджанці рослин.

Важливу і корисну справу роблять наукові співробітники ботанічного саду. Їх праця скерована на благо народу, на благо Вітчизни.

Доцент Н. ЖАРЕНКО,
директор ботанічного саду.

На фото: Лимони у траншеї взимку.

Відповідальний редактор В. ЄФІМЕНКО.

Адреса редакції: Одеса, вул. Петра Великого, 2, кімната 17. Телефон 2-62-58.